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	Vyučující:
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	Pomůcky:
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Stručná anotace: 
Pracovní list je zaměřen na vymezení časové závoslosti mezi příjmy a výdaji.
Zhodnocení hodiny:
Pracovní list byl pro žáky deváté třídy náročný. Je vhodné první příklad ve cvičení spočítat společně, nebo počítat společně jednu profesi a druhou zadat k samostatnému dopočítání. 
 Tento materiál byl vytvořen v rámci projektu

Inovace ve vzdělávání na naší škole

V rámci OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
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1. Zahradnice i doktor jdou do práce v šest hodin. Zahradnice má vyděláno za 11 hodin. Doktor má stejnou částku  už za 3 hodiny. Pracovní dobu má stejně dlouhou. Kolik peněz vydělá doktoru, pokud zahradnice vydělá měsíčně 23000 Kč. Kolik minut pracují?
[image: image4.emf]

2. Kolik vydělají za:

Den
Hodinu
Minutu
3. Za jak dlouho vydělají:


1000 Kč


100 Kč

1 Kč

3. Napiš ke každému povolání, jak dlouho musí pracovat, aby si mohli koupit:
(Výpočtem zjistíte, jak je co pro koho drahé, pokud by se platilo časem stráveným v práci.)

Boty 2000 Kč


Auto 300 000 Kč
Dům 2 500 000 Kč

Dovolenou 15 000 Kč
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1. Zahradnice i doktor jdou do práce v šest hodin. Zahradnice má vyděláno za 11 hodin. Doktor má stejnou částku  už za 3 hodiny. Pracovní dobu má stejně dlouhou. Kolik peněz vydělá doktoru, pokud zahradnice vydělá měsíčně 23000 Kč. Kolik minut pracují?
(23000/3)11=84333 Kč             20 dní · 11 hodin · 60 minut = 13200 min

2. Kolik vydělají za:

      84333/20= 4216 Kč                                       Den                     23000/20=1150 Kč
       4216/11=383 Kč                                         Hodinu                  1150/11=104 Kč
       383/60=6,4 Kč                                            Minutu                   104/60=1,73 Kč
3. Za jak dlouho vydělají:

13200 min /84,3 tis =156,5 min                       1000 Kč            13200 min /23 tis =573,9 min

15,6 min                                                            100 Kč             57,3 min
0,15 min                                                                1 Kč             0,57 min
3. Napiš ke každému povolání, jak dlouho musí pracovat, aby si mohli koupit:

 (Výpočtem zjistíte, jak je co pro koho drahé, pokud by se platilo časem stráveným v práci.)
300 min = 5 hod                                          Boty 2000 Kč           1 140  min = 19 hod

45 000 min = 68 prac. dní                        Auto 300 000 Kč        171 000 min = 259 prac. dní
375 000 min = 2,27 roku                        Dům 2 500 000 Kč       1 425 000 min = 9 let

2 250 min = 3,4 prac. dne                    Dovolenou 15 000 Kč     8 550 min = 13 prac. dní


Použité obrázky:


Office: Doktor. MICROSOFT. Office [online]. [cit. 2014-04-10]. Dostupné z: http://officeimg.vo.msecnd.net/en-us/images/MH900347485.jpg
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